

Fehér kontra Punk karácsony

Demszky a fővárosi főügyészhez fordul

Budapest főpolgármestere ma levélben fordul a fővárosi főügyészhez az utóbbi napokban tudomására jutott szélsőjobboldali zenekari szövegek és egy kiadott CD-lemez miatt – tudtuk meg. Mint ismeretes, **Demszky Gábor** betiltotta a Petőfi Csarnokba, december 26-ra meghirdetett Fehér karácsony című koncertet. A főpolgármester rendőrségi forrásokból akkor úgy értesült, hogy a rendezvény ürügyén nemzetközi neofasiszta, skinhead demonstráció készül.

– A főügyésznek írott levelemhez mellékelem a nyilvánvalóan neonáci szövegeket, amelyek nemcsak a közösség megsértésére alkalmasak, de erőszakra is felhívóak, ami szintén bűncselekmény – közölte lapunkkal a főpolgármester. A fő-

ügyész ezt feljelentésnek tekintheti, s remélem, ennek nyomán büntetőeljárás indul – tette hozzá.

Eközben a Független Ifjúság nevű kisgazda szervezet tegnap közleményben kifogásolta, hogy Demszky Gábor főpolgármester nem tiltotta be ugyancsak december 26-án, a budapesti Wig-Wam klubban megrendezett „Punk karácsony” című, általuk szélsőbaloldalnak minősített összejövetelt. A szervezet országos elnöke, **Gulyás Balázs** és helyettese, **Csanda Gergely** szerint a Petőfi Csarnokban betiltott rendezvény a nemzeti érzelmű ifjúság méltóságátjes rendezvénye lehetett volna. Úgy vélik, a Punk karácsonyon fellépett, Hétköznapi Csalódások elnevezésű zenekar „nyíltan



Demszky Gábor

területek, vallás- és nemzetgyalázó”. Szövegeik pedig magyar jobboldali közéleti személyiségek, valamint Özsztés-ge, **II. János Pál** pápa meggyilkolására szólítják fel a közönséget. Ezekből honlapjukon bőségesen idéznek.

A főpolgármester erre reagálva leszögezte: a Wig-Wam nem fővárosi intézmény, ezért az önkormányzat nem illetékes a kérdésben. A magántulajdonú rockklub névtelenséget kérő koncertszervezője elmondta: a Punk karácsony évente visszatérő rendezvényük, amelyért a zenekarok terembérletet fizetnek. A szervezők pedig nem foglalkoznak a szövegek ideológiai töltetével. A BRFK sajtóosztályától megtudtuk: a XI. kerületi rendezvényvel kapcsolatban bejelentés nem érkezett. Mivel a koncertet nem közterületen, hanem magánklubban rendezték, a szélsőségesnek talált szövegek miatt közbotrányokozás címén csak akkor indul eljárás, ha valaki feljelentést tesz.

E. N.